

Errata:

No Edital de Convocação para a assembleia de Fundação do Conselho Municipal da Juventude,

Onde se lê:

“, a comparecerem no dia 06 de agosto de 2016,”...

Leia-se:

“, a comparecerem no dia 08 de agosto de 2016,”...

Santa Mariana, 08 de agosto de 2016.



Anderson Lopes Schneider
Membro da Comissão Eleitoral